

## КОНСТРУЮВАННЯ СМИСЛІВ В ІДЕОЛОГІЧНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ

**Викладач:** доктор філософських наук, доцент, професор кафедри соціальної філософії та управління Краснокутський Олександр Володимирович

**Кафедра:** соціальної філософії та управління, IV корпус, ауд. 315

**E-mail:** [olvolkras@gmail.com](mailto:olvolkras@gmail.com)

**Телефон:** (061)-228-75-73 – робочий (кафедральний); 050-010-55-34 (мобільний)

**Інші засоби зв'язку:** Moodle, Telegram, Viber, ZOOM

<b>Освітня програма, рівень вищої освіти</b>		Європейські філософські студії та креативні індустрії Бакалавр				
<b>Статус дисципліни</b>		Нормативна				
<b>Кредити ECTS</b>	7	<b>Навч. рік</b>	2021-2022	<b>Рік навчання -3</b>	<b>Тижні</b>	14
<b>Кількість годин</b>	210	<b>Кількість змістових модулів</b>		4	<b>Лекційні заняття – 28 Практичні заняття – 42 Самостійна робота – 140</b>	
<b>Вид контролю</b>	Екзамен					
<b>Посилання на курс в Moodle</b>			<a href="https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=6495">https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=6495</a>			
<b>Консультації:</b> <i>особисті</i> – середа з 11-00 до 12-00, IV к., ауд. 315, <i>дистанційні</i> – Viber, Telegram, ZOOM за домовленістю.						

### ОПИС КУРСУ

**Мета** викладання навчальної дисципліни «Конструювання смислів в ідеологічній діяльності» полягає у формуванні обізнаності майбутніх фахівців у галузі філософії щодо історії, логіки розгортання ідеологічних форм, різновидів ідеологічного явища та вироблення вміння у студентів формувати критичну ідеологічну картину світу, а також проводити оцінку ідеологічних здобутків креативного соціокультурного простору у соціально-неоднорідному державно-організованому суспільстві, що історично змінюється.

Зазначена мета-завдання актуалізується в умовах реалій сучасного політичного життя України, де відбуваються глибокі й швидкоплинні зміни та перетворення основних форм суспільної свідомості: відмова від стереотипів, пошук нових підходів і переосмислення історичного досвіду.

#### **Завдання:**

- встановлення та закріплення теоретичних засад ідеології й ідеологічної діяльності та особливостей їх застосування;
- пізнання й засвоєння системи ідеологічних форм, історичних та логічних особливостей виникнення та розгортання системоутворюючих ключових різновидів ідеологічного явища;
- набуття студентами бакалаврату практичних навичок і вмінь застосовувати набуті знання в галузі ідеологознавства в теоретичній та практичній діяльності креативних індустрій соціально-неоднорідного державно-організованого суспільства.

### ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен **знати:**

- історичний аспект дослідження ідеології та ідеологічної діяльності;



- ідеологію у вимірах практичної свідомості;
- знання генезису, логіки розгортання, сучасних характеристик ключових класичних різновидів політичного ідеологічного явища; вміння їх використовувати, адаптуючи до сучасного мінливого державно-політичного буття;
- різні режими та форми ведення ідеологічної діяльності, ідеологічними засобами та стратегіями.

У разі успішного завершення курсу студент повинен **вміти**:

- аналізувати певну наукову проблему і досягати в результаті самостійних пізнавальних результатів.;
- використовувати основні методи філософського мислення;
- систематизувати основні етапи розвитку історії ідеології та спрямовувати зазначену діяльність відповідно до заявлених наукових інтересів;
- переконливо викласти власну експертну позицію.

За умови успішного проходження курсу студент **зможе**:

- розробляти й обґрунтовувати базові рекомендації щодо подолання вирішення соціальних, політико-правових та гуманітарних проблем державно-організованого суспільства;
- використовувати основи ідеологічних знань до формування світогляду, творчого переосмислення життєдіяльності державно-організованого суспільства й його взаємодії з навкружним світом;
- володіти базовими ідеологічними поняттями та використовувати їх в креативних практиках сучасного соціально-неоднорідного, державно-організованого суспільства;
- визначати місце громадян та їх об'єднань у відтворенні та трансформації суспільних, політичних відносин;
- аналізувати проблемне поле практичної свідомості та знаходити шляхи вдосконалення ідеальних суспільно-політичних конструктів, а разом з тим покращувати політичне й суспільне буття;
- програмувати та проектувати особистісний та громадсько-політичний розвиток з використанням інноваційних суспільно-політичних практик.

## ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ РЕСУРСИ

Презентації лекцій, плани семінарських занять, методичні рекомендації до виконання самостійних дослідницьких завдань та творчих проектів розміщені на платформі Moodle:

<https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=6496>

## КОНТРОЛЬНІ ЗАХОДИ

**Поточні контрольні заходи:**

**Критерії оцінювання теоретичного завдання:**

4-3 бали – чітка повна змістовна відповідь на питання, оперування багатьма теоретичними джерелами, висока аргументованість відповіді, розуміння основних засад ідеологічного знання;  
2-1 бал – змістовне доповнення.

**Критерії оцінювання практичного завдання:**

4-3 бали – відповідь показує належне володіння практичним методом дослідження, матеріал подається аргументовано, демонструється детальна обізнаність у царині ідеологічного знання;

2-1 бал – поверховий виклад матеріалу, слабе знання теоретичних джерел із конструювання смислів в ідеологічній діяльності.

### **Підсумкові контрольні заходи:**

Підсумковий контроль проводиться по закінченні вивчення курсу з метою оцінювання результатів засвоєння студентами навчальної дисципліни на завершальному етапі. Підсумковий контроль відбувається у формі комплексного іспиту, який складається з: 1) розгорнутої усної відповіді на 2 теоретичних питання; 2) виконання практичних завдань.

Приклади практичних завдань: а) спробуйте розробити ідеологічний каркас практичної діяльності конкретно-обраної організації; в) зробіть аналіз ідеологічного ландшафту конкретно-обраного регіону.

За результатами іспиту здобувач вищої освіти може отримати 40 балів. Із них 20 балів – за результатами відповіді на питання, 20 балів – за індивідуальне завдання.

У цілому студент може отримати до 100 (ста) балів включно й у такому випадку відповідну оцінку – «відмінно» (А).

### **Критерії оцінювання відповіді на питання:**

20-18 балів – повна змістовна відповідь на всі запитання, переконливе демонстрування ідеологічних знань;

17-15 балів – повна змістовна відповідь на дві третини запитань, наявні помилки в розумінні конструювання смислів в ідеологічній діяльності;

11-14 балів – неповні відповіді на всі питання, вільна орієнтація в основах конструювання смислів в ідеологічній діяльності;

10-13 балів – неповні відповіді на третину питання, обмежена орієнтація в конструюванні смислів в ідеологічній діяльності;

6-9 балів – часткові відповіді на питання, висвітлення базових ідеологічних понять;

1-5 балів – короткі поверхові відповіді на окремі питання, нечіткі та помилкові визначення ідеологічних понять.

### **Критерії оцінювання індивідуального завдання:**

20-18 балів – підготовлена схема аналізу демонструє високий рівень філософсько-ідеологічної культури, а також цілісне бачення ідеологічної проблематики й механізмів вирішення суспільно-ідеологічних проблем;

17-15 балів – підготовлена схема аналізу демонструє високий рівень філософсько-ідеологічних знань, а також достатнє розуміння ідеологічної проблематики й шляхів розв'язання суспільно-ідеологічних проблем;

11-14 балів – підготовлена схема аналізу демонструє середній рівень філософсько-ідеологічних знань, логічна послідовність викладення матеріалу деколи порушується;

10-13 балів – підготовлена схема аналізу неповно розкриває розуміння ідеологічної проблематики;

6-9 балів – підготовлена схема аналізу носить незавершений характер, логічна послідовність викладу матеріалу є нечіткою;

1-5 балів – підготовлений матеріал має фрагментарний характер, відтворюються окремі елементи філософсько-ідеологічного знання за вказаною тематикою.

**ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
**ФАКУЛЬТЕТ СОЦІОЛОГІЇ ТА УПРАВЛІННЯ**  
**Силабус навчальної дисципліни**



За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов’язковим повторним курсом)		



Контрольний захід		Термін виконання	% від загальної оцінки
<b>Поточний контроль (max 60%)</b>			
Змістовий модуль 1	Опитування за темою семінару (тестування).	Тиждень 2	4%
	Есе «Ідеологія та суспільство».		4%
	Опитування за темою семінару (тестування).	Тиждень 4	4%
	«Ідеологічна мапа» українського суспільства: метод «Управління знаннями»		4%
Змістовий модуль 2	Опитування за темою семінару (тестування).	Тиждень 6	4%
	Метод «Світове кафе».		4%
	Опитування за темою семінару (тестування).	Тиждень 8	4%
	Есе «Ідеологічні проблеми та перспективи України».		4%
Змістовий модуль 3	Опитування за темою семінару (тестування).	Тиждень 10	4%
	Есе «Ідеологічний процес сучасної України».		4%
	Опитування за темою семінару (тестування).	Тиждень 12	4%
	Філософсько-ідеологічна рецензія на фільм		4%
Змістовий модуль 4	Опитування за темою семінару (тестування).	Тиждень 14	4%
	Стратегія ідеологічного поступу України.		4%
	Есе «Чинники оптимізації розвитку ідеології державотворення громадян України».		4%
<b>Підсумковий контроль (max 40%)</b>			
Іспит		Сесія	<b>20%</b>
Захист індивідуального дослідницького завдання: розробка ідеологічного каркасу практичної діяльності конкретно-обраної організації			<b>20%</b>
<b>Разом</b>			<b>100%</b>

### РОЗКЛАД КУРСУ ЗА ТЕМАМИ І КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ

Тиждень і вид заняття	Тема заняття	Контрольний захід	Кількість балів
Змістовий модуль 1			
Тиждень 1, 2 Лекція 1, 2	Історичний аспект дослідження ідеології та ідеологічної діяльності		
Тиждень 3, 4	Ідеологія у вимірах практичної діяльності.		

**ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
**ФАКУЛЬТЕТ СОЦІОЛОГІЇ ТА УПРАВЛІННЯ**  
**Силабус навчальної дисципліни**



Лекція 3,4			
Тиждень 1, 2 Семинар 1	Історичний аспект дослідження ідеології та ідеологічної діяльності	Опитування (тестування), есе	4/4
Тиждень 3, 4 Семинар 2	Ідеологія у вимірах практичної діяльності.	Опитування (тестування), «Ідеологічна мапа»	4/4
<b>Змістовий модуль 2</b>			
Тиждень 5, 6 Лекція 5, 6	Ідеологічна діяльність як духовний спосіб активного відношення до світу		
Тиждень 7, 8 Лекція 7, 8	Лібералізм як політична ідеологія		
Тиждень 5, 6 Семинар 3	Ідеологічна діяльність як духовний спосіб активного відношення до світу	Опитування (тестування), метод «Світове кафе».	4/4
Тиждень 7, 8 Семинар 4	Лібералізм як політична ідеологія	Опитування (тестування), есе.	4/4
<b>Змістовий модуль 3</b>			
Тиждень 9, 10 Лекція 9, 10	Консерватизм як політична ідеологія.		
Тиждень 11, 12 Лекція 11, 12	Соціалізм. Марксизм.		
Тиждень 9, 10 Семинар 5	Консерватизм як політична ідеологія.	Опитування (тестування), есе.	4/4
Тиждень 11, 12 Семинар 6	Соціалізм. Марксизм.	Опитування (тестування), ідеологічна рецензія на фільм	4/4
<b>Змістовий модуль 4</b>			
Тиждень 13, 14 Лекція 13, 14	Некласичні політичні та постмодерні ідеології.		
Тиждень 13, 14 Семинар 7	Некласичні політичні та постмодерні ідеології.	Опитування (тестування), есе, стратегія ідеологічного поступу України.	4/4/4
	Підсумковий контроль (теоретичний і практичний)	Підсумковий контроль за змістовими	20



		модулями (тестування на платформі Moodle)	
		Індивідуальне завдання: розробка ідеологічного каркасу практичної діяльності конкретно-обраної організації; аналіз ідеологічного ландшафту конкретно-обраного регіону.	20

### ОСНОВНІ ДЖЕРЕЛА:

1. Андрущенко В.П. Соціальна філософія. Історія, теорія, методологія : підручник [для вищих навчальних закладів] / В.П. Андрущенко, Л.В. Губерський, М.І. Михальченко. 3-є видання, виправлене та доповнене. К.: Генеза, 2006. 656 с.
2. Воловик В.И. Філософія історії: курс лекцій [для студ. вузів]. Запоріжжя: Запоріжжя, 1995. 152 с.
3. Воловик В.І. Вступ до філософії: навчальний посібник. Запоріжжя: Просвіта, 2002. 160 с.
4. Воловик В.І. Політична філософія: навчальний посібник. Запоріжжя: Просвіта, 2011. 182 с.
5. Губерський Л. Культура. Ідеологія. Особистість: Методолого-світоглядний аналіз / Л. Губерський, В. Андрущенко, М. Михальченко. 2-е вид. К.: Знання України, 2005. 580 с.
6. Кирилюк Ф.М. Філософія політичної ідеології: навчальний. К.: Центр учбової літератури, 2009. 520 с.
7. Краснокутський О.В. Взаємозв'язок політичної та правової свідомості: проблема формування ідеології державотворення. Запоріжжя: КСК-Альянс, 2014. 428 с.
8. Краткий философский словарь / [ред.-составители В.И. Воловик, Г.В. Воловик]. Запоріжжя: Просвіта, 2004. 140 с.
9. Основи соціальної філософії: навчальний посібник [для студентів, викладачів, аспірантів і докторантів гуманітарних факультетів ВНЗ] / [Воловик В.І., Лепський М.А., Бутченко Т.І., Краснокутський О.В.]; за заг. ред. В.І. Воловика. Запоріжжя: Просвіта, 2011. 320 с.
10. Платон. Держава / Пер. з давньогр. Д. Коваль. К.: Основи, 2000. 355 с.

### ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ:

1. Архів класичної філософської літератури. Режим доступу: [http://abuss.narod.ru/Biblio/philo\\_zip.htm](http://abuss.narod.ru/Biblio/philo_zip.htm)
2. Бистрицький Євген: персональна веб-сторінка: <http://www.bystrytsky.org>



3. Воловик Віталій Іванович: персональний сайт. Режим доступу: <https://volovik.at.ua/>
4. Електронна бібліотека кафедри філософії та методології науки філософського факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Режим доступу: <http://www.philsci.univ.kiev.ua/biblio/index.html>
5. «Ідеологія та політика»: науковий міждисциплінарний рецензований журнал. Режим доступу: <https://www.ideopol.org/%d0%bf%d1%80%d0%be-%d0%b6%d1%83%d1%80%d0%bd%d0%b0%d0%bb/?lang=uk>
6. Філософська бібліотека Середньовіччя. Режим доступу: <http://antology.rchgi.spb.ru/index.html>
7. PSYLIB: Самопізнання та саморозвиток: Психологічна бібліотека Київського Фонду сприяння розвитку психічної культури. Режим доступу: <http://psylib.org.ua/index.html>





## РЕГУЛЯЦІЇ І ПОЛІТИКИ КУРСУ<sup>1</sup>

*Відвідування занять обов'язкове, оскільки курс зорієнтовано на засвоєння основних засад філософсько-ідеологічного знання, що надзвичайно важливо в рамках обраної Вами спеціальності. Будь ласка, беріть участь у навчальному спілкуванні, філософсько-ідеологічних диспутах й обговореннях! Вміння висловлювати свою думку максимально важливо для формування належних компетенцій в галузі креативних індустрій.*

*Пропуски прийнятні лише з поважної причини. Відпрацювання пропущених занять має бути регулярним за домовленістю з викладачем у години консультацій. За умови систематичних пропусків може бути застосована процедура повторного вивчення дисципліни (див. посилання на Положення у додатку до силабусу).*

### **Політика академічної доброчесності**

*Кожний з учасників навчального процесу зобов'язаний дотримуватися принципів академічної доброчесності. Не допускаються письмові завдання з використанням часткових або повнотекстових запозичень з інших робіт без зазначення авторства. Використання будь-якої інформації має бути правильно оформлене з дотриманням авторських прав. Якщо Ви не впевнені у наявності плагіату, то можете перевірити себе за допомогою програмного забезпечення UniCheck, яке є в наявності у науковій бібліотеці ЗНУ. До студентів, у роботах яких буде виявлено списування, плагіат чи інші прояви недоброчесної поведінки можуть бути застосовані різні дисциплінарні заходи (див. посилання на Кодекс академічної доброчесності ЗНУ в додатку до силабусу).*

### **Використання комп'ютерів/телефонів на занятті**

*Студент має бути впевненим користувачем програмного комплексу Moodle, який знаходиться на сайті ЗНУ. Наявність та валідність паролю є обов'язковою вимогою для початку навчання. Електронні пристрої можна використовувати лише в рамках навчальної необхідності. Під час аудиторних занять необхідно переводити свої телефони, смартфони, планшети та розумні годинники у беззвучний режим. Вони можуть відволікати вас, викладача та ваших колег. Протягом заняття варто утримуватись від надсилання текстових повідомлень, прослуховування музики, перевірки електронної пошти, соціальних мереж тощо.*

### **Комунікація**

*Очікується, що студенти перевірятимуть свою електронну пошту й сторінку дисципліни в Moodle та реагуватимуть своєчасно. Всі робочі оголошення надсилаються через старосту та розміщуються в Moodle. Будь ласка, перевіряйте повідомлення вчасно. Електронна пошта має бути підписана справжнім ім'ям і прізвищем.*

---

<sup>1</sup> Тут зазначається все, що важливо для курсу: наприклад, умови допуску до лабораторій, реактивів тощо. Викладач сам вирішує, що треба знати студенту для успішного проходження курсу!

## ДОДАТОК ДО СИЛАБУСУ ЗНУ – 2021-2022 рр.

**ГРАФІК НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 2021-2022 н. р.** ([http://sites.znu.edu.ua/navchalnyj\\_viddil/1635.ukr.html](http://sites.znu.edu.ua/navchalnyj_viddil/1635.ukr.html))

**АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ.** Студенти і викладачі Запорізького національного університету несуть персональну відповідальність за дотримання принципів академічної доброчесності, затверджених **Кодексом академічної доброчесності ЗНУ**: <https://tinyurl.com/ya6yk4ad>. Декларація академічної доброчесності здобувача вищої освіти (додається в обов'язковому порядку до письмових кваліфікаційних робіт, виконаних здобувачем, та засвідчується особистим підписом): <https://tinyurl.com/y6wzzlu3>.

**НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ.** Перевірка набутих студентами знань, навичок та вмій (атестації, заліки, іспити та інші форми контролю) є невід'ємною складовою системи забезпечення якості освіти і проводиться відповідно до *Положення про організацію та методу проведення поточного та підсумкового семестрового контролю навчання студентів ЗНУ*: <https://tinyurl.com/y9tve4lk>.

**ПОВТОРНЕ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІН, ВІДРАХУВАННЯ.** Наявність академічної заборгованості до 6 навчальних дисциплін (в тому числі проходження практики чи виконання курсової роботи) за результатами однієї екзаменаційної сесії є підставою для надання студенту права на повторне вивчення зазначених навчальних дисциплін. Порядок повторного вивчення визначається *Положенням про порядок повторного вивчення навчальних дисциплін та повторного навчання у ЗНУ*: <https://tinyurl.com/y9pkmmp5>. Підстави та процедури відрахування студентів, у тому числі за невиконання навчального плану, регламентуються *Положенням про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів у ЗНУ*: <https://tinyurl.com/yvcds57la>.

**НЕФОРМАЛЬНА ОСВІТА.** Порядок зарахування результатів навчання, підтверджених сертифікатами, свідоцтвами, іншими документами, здобутими поза основним місцем навчання, регулюється *Положенням про порядок визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті*: <https://tinyurl.com/y8gbt4xs>.

**ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТІВ.** Порядок і процедури врегулювання конфліктів, пов'язаних із корупційними діями, зіткненням інтересів, різними формами дискримінації, сексуальними домаганнями, міжособистісними стосунками та іншими ситуаціями, що можуть виникнути під час навчання, регламентуються *Положенням про порядок і процедури вирішення конфліктних ситуацій у ЗНУ*: <https://tinyurl.com/yvfw9v>. Конфліктні ситуації, що виникають у сфері стипендіального забезпечення здобувачів вищої освіти, вирішуються стипендіальними комісіями факультетів, коледжів та університету в межах їх повноважень, відповідно до: *Положення про порядок призначення і виплати академічних стипендій у ЗНУ*: <https://tinyurl.com/yd6bq6p9>; *Положення про призначення та виплату соціальних стипендій у ЗНУ*: <https://tinyurl.com/y9r5dpwh>.

**ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА.** Телефон довіри практичного психолога (061)228-15-84 (щоденно з 9 до 21).

**ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ.** Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції (Воронков В. В., 1 корп., 29 каб., тел. +38 (061) 289-14-18).

**РІВНІ МОЖЛИВОСТІ ТА ІНКЛЮЗИВНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ.** Центральні входи усіх навчальних корпусів ЗНУ обладнані пандусами для забезпечення доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Допомога для здійснення входу у разі потреби надається черговими охоронцями навчальних корпусів. Якщо вам потрібна спеціалізована допомога, будь-ласка, зателефонуйте (061) 228-75-11 (начальник охорони). Порядок супроводу (надання допомоги) осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у ЗНУ: <https://tinyurl.com/ydhcsagx>.

**РЕСУРСИ ДЛЯ НАВЧАННЯ.** Наукова бібліотека: <http://library.znu.edu.ua>. Графік роботи абонементів: понеділок – п'ятниця з 08.00 до 17.00; субота з 09.00 до 15.00.

**ЕЛЕКТРОННЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАННЯ (MOODLE):** <https://moodle.znu.edu.ua>

Якщо забули пароль/логін, направте листа з темою «Забув пароль/логін» за адресами:

- для студентів ЗНУ - [moodle.znu@gmail.com](mailto:moodle.znu@gmail.com), Савченко Тетяна Володимирівна
- для студентів Інженерного інституту ЗНУ - [alexvask54@gmail.com](mailto:alexvask54@gmail.com), Василенко Олексій Володимирович

У листі вкажіть: прізвище, ім'я, по-батькові українською мовою; шифр групи; електронну адресу.

Якщо ви вказували електронну адресу в профілі системи Moodle ЗНУ, то використовуйте посилання для відновлення паролю <https://moodle.znu.edu.ua/mod/page/view.php?id=133015>

**Центр інтенсивного вивчення іноземних мов:** <http://sites.znu.edu.ua/child-advance>

**Центр німецької мови, партнер Гете-інституту:** <https://www.znu.edu.ua/ukr/edu/ocnu/nim>

**Школа Конфуція (вивчення китайської мови):** <http://sites.znu.edu.ua/confucius>